TA BAZIKA T'EQMETPIKA ZXHMATA

E®APMOI'H

O\ yovieg x6y xan zOt Tov Surhavod oyMNOTog Eival emike-
VIPESG 6€ 600 0ubKEVTPOVS KOKAOVG, (dNhad1} KOKAOVG pE TO
id10 kévrpo), (O,R) ko (O,R") pe R'<R. Av AB =T'A, va

omodeilete 0TL KM A'B  =T"A" (0%.50).

Anéﬁst@l . N N
Eneion AB =TA, G/O_t\ civart AOB =TOA,
ondte ki A'B ' =T"A".

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomoeag Katavonong

1. No écdvaste tov opioud tov kbxiov (O,p) . [lote Sdo
KOKlo1 Aéyovtar iooi; Ilig eAéyyetar i 100THTO. ODO
KOKAWV;

2. IIote éva onusio Aéystol somTEPIKG onusio VOGS
KOKAOV Ko TOTE £EWTEPIKO,

3. Ti Aéyetaun yewustpinds témog;

4. Ti Aéyeton S16uETPOC EVOS KDKAOV Ko TOLa. 1) Gy
THG UE TV AKTIVA. TOV KDKAOD;

5. Ti Jéyeran t6é0 Kbriov e Grpo A,B kor T yopdn
tov; Ilog opiletan n 100THTA. KOL 1 AVIGOTHTO, ODO
T0EWV VOGS KOKAOD;

6. T1 Jéyerau emixevipn yowvia ko1 11 aviiotoryo 6o
g, Iloio oyéon 100THTAG — OVIGOTNTOS DILOPYEL LUETOLD
EMIKEVIPOV YWVIDV KOI OVTIOTOY®V TOEWV,

7. Tt Aéyeron Héoo tédov; Av T onueio M,N eivor uéoa
evog 16éov AB, T OUUTEEPOLVETE YL QVTA,

8A. 2o dimhavé oyipar eivo A Q A
K, = K,. Mropovue va ’» <Q
OVUTEPGYOVUE OTI B

AB =T4;

r

2.19 Méipo 16§ov ka1 ywviag

Aoxnosig Eprédmong

1. Zyedidors évav kbKio axtivag p, mov vo Siépyetor
omo otalbepo onueio K. Ilocovg t€T0100¢ KOKAOUS
umwopovue va yapacovue aro enirzedo, Ilod fpiorovial
T0. KEVIPO. TOVG,

2. Zyedidore Sbo kdxiovg (0,p) kot (O, R) ue R>p. Not
Ppeite o onueio Tov EMTEOOD TO EIVOL EGWTEPIKE, TOD
xordov (O, R) kou ewrepia tov kvxiov (O, p).

ATOOEIKTIKEG ACKIGELS

1. divovrou Sbo oudrevipor koxlor (O,R) xar (O,p) pie
R>p. Mia evBeia € diépyeton amo o O Kot TEUVeEL T00¢
KbrAovG ota dradoyixa onueio A,B,I'A. No. amodeilete
ott AB = IA kou A" = BA.

2. Av o Siduetpor oynuatilovy Sbo epefic ywvieg
0€g, TOTE VO, ATOOEILETE OTI O1AIPOVY TOV KOKAO O€ TéO-
aepa. ioa Toéo.

AVO TOE £VOG KOKAOL e £VaL AKPO KOV Ko YOPig KOVE E60-
TEPIKA onpeia Aéyovtan dtadoyird, m.y. to 1050 AB o1 BT
(0%.51) elvor dwdoywka. Tpia M mepiocdtepa T6&a pe
KaBopiopévn oepd Aéyovron dradoykd, otav To kabéva sival
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2ymuo 52

Zynuo 53

2ynuo 54

Srdoywd pe to €mMOUEVO TOL, T.X. TO TOEM AAB, Ii“ Ko TA
(ox.51) givon dradoykd. Eivar pavepo 6t ta 10&a AB, BT ko
I'A givor 01000y 1Kd, OTOV Ol OVTIGTOLEG EMIKEVIPEG YWVIES
AéB, BOT ot TOA givar SLOOYKES.

‘Eocto A:B ot BT §vo dradoyud To&u evog KukAov (o.52). To

1080 ABI Agyeron dBpowspo tov 10&ov AB ko BI' ko
ovpBoriCeton pe AB + BT, dniad AB + BI' = ABI. Av 10
1080 BT givan ico pe 10 AB, 1018 10 1680 ABI" supBoliCeton
pe 2 AB kot Aéyeton duthaoio Tov AB. Opota opiCeton ko to
v-A B, 6mov vV pUOIKOG.

Av v 600 t0&o AB o I'A evog koxkdov oyder I'A = vAB,
101€ 10 AB Aéyetan éva v-0670 Tov I'A Kou cupfoAiletan pe
1 — — 1 =
—TA, onladon AB =—TA.
Y v
2V mepintoon mov ta td&a dev givarl dadoyKd, UTopovUE
VO LETATOTIGOVLE TO £VAL OO AVTE, DGTE VAL YIVOUV O1000YIKA.

v § 3.18 Bo ava@épovpe TN GYETIKY YEMUETPIKY| KOTO-
GKELT).

Av AB KO AT givar 5%0 un 01adoykd T0&0 evOG KOKAOL e
AB > AT (0)-53) mov xovv Koo oNpeio To £val dkpo TOLG A,
t0te 10 1080 I'B Aéyeton Swopopd tov AT amd to AB ko
ovpBoriCetar pe AB — AT Otav AB = AT, 16te n dapopd
TOVG tvat To pndevikd t6&o 0.

Eidape 611 pmopovpe va cuykpivovpe éva t0o evOg KOKAOU e
éva. GAlo 100 Tov 1oL KLKAoL. ‘Eva 100 pe to omoio
ocvykpivoope OAa Ta dAAa To Aépe povada pétpnone.. Exet
EMKPOTNGEL VAL YPNCLUOTOOVUE O LOVAda HETPNONS TO TOEO

plag poipac mov opiletal o¢ to 360 TOV TOEOV €VOC KUKAOL

kot ovpPoriCetan pe 1°. Ta ke 10&0 vrdpyetl évog Betucdg
apBuog (Ot amapaitnta PUGIKAOC), TOL EKPPALEL TOGEG POPES
10 T0&0 TEPLEYEL T poipa 1 pépn awtis. O apBuog avtdg Aéye-
ToL #ETPO TOL TOEOL.

Amd oV 0pLo o NG poipag mpokvmel 0Tt 10 TOE0 VO KhKAOV
etvan 360° kot emopéves To MUIKHKAO Kol TO TETOPTOKVLKALO
etvan t6&a 180° wan 90° avriotoyyo. H poipa vrodaipeitor oe
60 tpdta Aentd (cvpPoikd 60°) kot Kabe Tpwto Aentd og 60
dgvtepa Aemtd (cupfoiwkd 60°).

Oewpovpe o yovia X6y (0x.54), mov v kobioTovUE
enikevtpn oe évav kOvxkio (O, p), ko éotw AB 10 T6&0 OTO
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onoio Baivel. Opilovpe wg ,usrpo ™G Yoviag xOy 10 psrpo TOV
t6&0V AB. To pétpo g XOy 10 ocvpuPoiilovpe pe (XOy) 1
oAl xOy

To pétpo piog opbng, gvbeiog kon pag TARpovs yoviag sival
avtictoyo 90°, 180° kou 360°.

Yg KUKAO kKévtpov O, Ocmpovpe Ta drad0yIkd T6EN Kl},
BI ka1 T A (0).55), G0tz AB = 3BT'= 6T A.

Na vroioyro0ovv:

(i) Ta pétpa TV TOEOV K]}, BI kL AT, ,

(i) To péTpa TOV YyOVIOV AO B, BOT kax TOA.

Avon

(1) Ao v vrdBeon Eyovpe OtTL AB = 6T'A Ko Bl = 21"AA, OTOTE |LE AVTIKATACTOOT OTN|
oxéon AB + BI' + I'A = 360° mpokvmzel 611 IT'A =360° 0

rA= 40° Apa AB = 240° ko1 BT = 80°.

(i) H AOB givar EMIKEVTPN [LE AVTIOTOL(O 16£0 10 AB EMOUEVAC AOB = AB = 240°

(U kvpt1)). Opora BOT = 80° ko [OA = 40°.

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomioeig Katavonong iii) 2 AB — BT,
1. 2w TapPOKATO CIfUa, Va Ppebody ta w6l iv) AB - BI
i) AB +BI, r
ii) AB+BI +T4, T T
iii) ABT" — BI? B
,’/ y AN s
.: O ' A
“\ *,A z 5z z z
Y 3. To pétpo evég tééov eivar apruog:
. _,/’/ a. apvntikog  PB. umoév  y. Oetikog 0. un opvHTIKOG.
AT Kordwarte to ypdppo wov avtioroiyel oty 6woty awd-
vnon.
2. %0 n'apaxo'cm) oxtiua va fpebodv ta toco: 4. Ilirg opngml TO UETPO UIOG YOVIOG,
0?2 AB 5.4vAB = U° (TopoKdTw cxnue), T0Te 1 ywvio, ARB
i) 2 AB + FA O eivau u°;

-
iy
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Artiodoynote v amavTnon cog. i) twv to'fa)vﬁ Kl I:Z\? N
ii) twv yoviov AOI kou T'OB (O eivor to kévipo tov
KOKAOD).
4 3. Avo ywvieg eivor oouminpouatikés. Av n pia eivor

oiAdolo amo v aAA, va Ppeite TOoES HOIpeS Eval
KaBepio Omo TIG YWVIEG AVTES.
A B 4. Av e yovie o eivar ta 6/5 plag oplig ywviag, vo
vroloyioete o€ poipeg v mwopomAnpwuotiky e H
Ackijosic Epnédoong YOVIO. © EYEL COUTANPWUOTIKY YOVIO,
1. % n,ulmjfilo 5lv0V£Xl T oo A, B ka1 onueio M ATOSEIKTIKES AGKIGEIG
Tov 10é00 AB, wote MA = MB.

1. H napoaminpouotixi wag yovios o stvar tpirldoio
i) Av P onueio tov nuirviAiov mov 0ev avikel 6To T0¢o B e ) ¢ e

TG COUTANPOUATIKNG Ywvios TS @. Na vmoloyicere

AB, va amodeiere 6u PM = L (};:4 + I;B) vy @ ) ; ; )
2 2. Mio yovio ¢ eivor uikpotepy amd 1 COUTANPOUO-
ii) Av X onugio tov 6lov M B, va amodeilete on ki ™ kaza 20°. No vwoloyioete Tig 600 ywvieg.

3. Téooepic nuevbeicg OA, OB, OI, OA cynuatilovy
g owadoyikes yovies AOB, BOI, I'0OA, AOA, mov
&rovv uétpa avdloya e tovg apifuods 1, 2, 3, 4. Na
. 2e ﬂﬂlKéKil\O 5l%étpov AB Oewpodue onueio I’ VTOAOYIOETE TIG YWVIES AVTEG.

EM=§(EZ—EB).

7ét010 wote AI'— BI" = 80°. Na fpeite to petpa:

EvOvypauua cynfuato

2.20 TeOhaopsvn ypappn - INoAvywvo -
2ro1xeia MOALY@DVOUL

Bewpovpe onpueio Tov £yovv Kabopiopévn Gepa Kot ov Tpio
dwdoywd dev gtvon cvvevBelaxd, m.y. ta A, B, I, A xan E, pe
™V oAQaPnTiKy T0Vg GEpd Kot Béom, dnwe 610 6Y%.56. To oym-
pa wov opilovv ta tufpata AB, BIL TA kot AE Aéyeton zefia-
ousvyy ypappiy Y| anhd rebloousvy. H 1e0hacuévn avt cop-
BoAiletan ue ABTAE.

Ta onueia A, B, I, A kot E Aéyovtan kopogpés g teblacpévng
Kot €101KOTEPQ 01 KOpLOES A ko E Aéyovtan drpa ™. Ta tun-
pata AB, BT, TA kot AE Aéyovtan misvpss g 1eOAacuévng
Kot To d0potopd Tovg Aéyeton mepipeTpos G TEOAAGUEVNG.
Mia tebhacuévn Aéyetan amdij, 0tav 600 OMOECINTOTE U
Ol d0yIKES TAELPEG TG dEV €YOVV KOO £6MTEPIKO OMLELO.
‘Etor, 1 1e0haocuévn ABIAE (o6y.56) eivar amkn, evd 1
HOIKA (0%.57) dev eivar.

Mia tebhacpévn Aéyetan koptij, dtav o eopéag kabe Thsvpdc
™G aPVeL OAEG TIG GAAEG KOPLPES TNG TTPOG TO 1010 HEPOG TOV,
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